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B Le raisonnement de la &=
fertilisation minérale

Ce qu’a donné le raisonnement de la fertilisation selon 'INN en 2017
(1°r¢ année de test) :

Résultats - Zones échantillon Suivi de la parcelle de Mathieu
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Les conclusions de 2017 :

* |'équation de conversion de I'indice N-Tester en INN n’est plus vraie a partir de 1 noeud

=» Equation de conversion a revoir aprés 1 noeud ou relai par 'outil de pilotage classique

* Réduction de la biomasse aérienne et du nombre d’épis, mais pas de différence significative de
rendement, sauf dans les cas ou il y a eu des carences graves (liés a la surestimation de I'INN via
la pince N-Tester)

* Constat d’une perte d’un point de teneur en protéine dans presque tous les essais = la situation
échaudante de I'année peut-elle I'expliquer ?

Ce qu’a donné le raisonnement de la fertilisation selon 'INN en 2018
(2¢ année de test) :

Evolution de I'INN sur les parcelles de Mathieu avec leur

Gains et pertes de la méthode du suivi de 'INN pour 2018 20 pluviométrie pour 2018 1.6
18 1.4
I 16
%Azote g y 1.2
I
=  60uN m200uN S
= c
% Biomasse “‘E’ 10 08 F
1 B Laurent o o
H Gerard E 8 0.6
[-%
Mathieu 6 /1
u Terralab 4 60uN 0.4
% Epis
W »Ee 5 0.2
0 0.0
w %Tiges & @e& R R P SR RN
N ) ¢ N
& < R
<
-35 -15 5 25 Qg,b Témoin sur-fertilisé: 300 uN

Fertilisation selon INN: 160 uN

G I- === |NN Critique
= . I’ . . . S
—ran— Pluviométrie accumulée pendant 5 jours aprés les mesures




